

JUDr. JIŘÍ ROUSEK

PLNÁ MOC

Já, níže podepsaný(á) KENLOU SERVIS s.r.o., IČO: 05846277, se sídlem č.p. 8, 415 01 Kladruby, zastoupená jednatelem: Murad Babaev

uděluji tímto plnou moc a zmocňuji advokáta

JUDr. Jiřího Rouska, advokáta se sídlem Dubská 390/4, 415 01 Teplice

aby mě v plném rozsahu bez jakéhokoli omezení zastupoval a jednal mým jménem ve všech právních věcech kromě těch, které ze zákona vyžadují zvláštní plnou moc

v jednání s třetími osobami mne zastupoval a za mne vykonával veškeré právní jednání, které mi přísluší, zejména podával žádosti, návrhy a žaloby, přijímal doručované písemnosti, podepisoval písemnosti, uzavíral smlouvy, narovnání a smíry, uznával uplatněné nároky, odmítal je nebo se jich vzdával, vymáhal nároky, plnění nároků přijímal a potvrzoval, jmenoval rozhodce a sjednával rozhodčí smlouvy, podával opravné prostředky a vzdával se jich, a to bez ohledu na jejich zákonný název tedy především odvolání, námitky, odpory, rozklady a stížnosti stejně jako všechny mimořádné opravné prostředky bez ohledu na jejich název.

Tuto plnou moc uděluji v rozsahu práv a povinností, stanovených celým právním řádem České republiky (pokud není výslovně stanoveno jinak nebo není stanoveno použití cizozemské právní normy nebo normy či obyčeje práva mezinárodního), zejména podle jednacího řádu Ústavního soudu, trestního řádu, přestupkového zákona, občanského soudního řádu, správního řádu, notářského řádu, živnostenského zákona, pro řízení před justičními orgány, veškerými správními orgány, ostatními veřejnoprávními i soukromoprávními institucemi, pro další řízení o ochranu mých práv a svobod zaručených ústavou, zákony či smlouvou.

Beru na vědomí, že zmocněný advokát je oprávněn si ustanovit za sebe zástupce a pokud jich ustanoví více, souhlasím, aby každý z nich jednal samostatně. Je mi známo, že podle smlouvy o poskytnutí právní služby náleží advokátovi odměna za toto zastoupení spolu s hotovými výlohami a náhradou za ztrátu času. Jsem povinen ji zaplatit, kdykoliv mi bude vyúčtována, společně a nerozdílně s těmi, kteří společně se mnou udělili zmocnění, bez ohledu na to, zda byla přisouzena vůči protistraně. Jsem povinen složit přiměřenou zálohu podle postupu prací, jakmile k jejímu složení budu vyzván.

Plná moc se uděluje na dobu neurčitou.

V Teplicích dne 30. prosince 2020

Podpis zastoupené(ho):

